

诵读为媒 传递奋进力量

第六季“领读中国·晨念厦门”全民公益诵读活动海选正火热开展

晨报记者 叶子申

当前,第六季“领读中国·晨念厦门”全民公益诵读活动的海选工作正如火如荼开展,吸引了数百名来自我市多个单位、团体的诵读爱好者及个人积极报名参加。

他们之中,有的是专业的诵读能手,有的是在主持界小有名气的人士,也有纯粹的诵读爱好者,他们都希望通过声音,来传递热爱生活、积极奋进的正能量。

今天,记者就带您了解部分优秀选手的故事,感受他们在诵读中表达出的真挚情感。

徐小泓:作家也爱诵读

厦门作家、诗人、主持人徐小泓一直关注晨报主办的“领读中国·晨念厦门”全民公益诵读活动。本季活动,她一口气发来了四篇诵读作品参赛,包括《飞来树》《浪淘沙》《蝶恋花》《风》。

徐小泓的笔名是“草梅”,从事教育行业二十余载。作为一名作家,她在诗歌、散文、小说、儿童

文学方面都颇有成绩,出版作品有《草梅之语》《孩子,你是诗性的理想》《后来》《蜜食记》《浮生六记》等。她希望用文字的力量、文学的情怀给予世人温暖与美好。

写作之余,徐小泓也喜欢朗诵和主持,曾主持过鼓浪屿诗歌节开幕活动、云水谣国际诗歌节开幕式以及北岛、曹文轩等文化名家活动,参加过国家、省、市级朗诵演出活动,如“福建省新时代诗歌专场朗诵”等。

徐小泓评价“领读中国·晨念厦门”活动:“用语言讲述故事,用声音传递情感。”徐小泓告诉记者,这项活动已经走过了六年年头,吸引了许多热爱诵读的人士参与,在一定程度上也为厦门增添了人文底蕴。

徐小泓说,此次她从默默关注活动的读者化身选手,一方面希望可以借此平台与更多高手“过招”,提升自己的诵读水平,另一方面也希望能号召更多喜爱诵读的朋友一起参加,助力厦门“文化中心、艺术之城、音乐之岛”建设。



徐小泓



杨依玟

报名方式

第六季“领读中国·晨念厦门”全民公益诵读活动全程不收取任何费用。有意报名的市民朋友可将姓名、单位、职务、朗读文本、联系电话等,附件上传录制的音频,发送至组委会邮箱 hxcblzdq@163.com
咨询电话: 0592-8080000

杨依玟:想带给更多人感动

来自厦门理工学院影视与传播学院的大二学生杨依玟,去年就报名参加“领读中国·晨念厦门”全民公益诵读活动,并成功进入决赛,最后获得优秀奖。今年,杨依玟再次以诵读节目《我的爸爸——致罗阳》报名参加,希望能

取得更大的进步。

杨依玟目前就读的专业是播音主持艺术,平时除了播音主持外,她还喜欢唱歌、跳舞,热爱与舞台有关的事物。

“参加‘领读中国’让我觉得很开心,因为我平时都专注于儿童的播音主持教育等方面的活动,自己很少有上台演出的机

会。”杨依玟说,去年参赛,评委对她的表现进行了点评,并指出了需要提升的地方,让她获益匪浅。

“今年我一定调整好作品的节奏和自己的状态,争取表现得更好。”杨依玟说,今年她带来的节目《我的爸爸——致罗阳》,讲述的是优秀共产党员罗阳的感人事迹,希望能带给更多人感动。

厦门进境维修飞机今年超百架

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 殷冷媛)近日,在厦门海关所属机场海关监管下,一架来自境外的波音787飞机降落在厦门高崎国际机场,在飞机拖车的牵引下,缓缓驶入厦门太古飞机工程有限公司,准备进行为期半个月的检修维护。这标志着今年厦门进境维修飞机的数量正式突破100架,较去年提早了两个月。

受益于国际航空运输业的复苏,国际市场对飞机整机及发动机等航空维修的需求激增,厦门“一站式”航空维修基地业务量也“水涨船高”。据厦门海关统计,今年1月-4月,该关累计监管进境维修飞机75架次,占全国进境维修飞机总量的37.3%,位居全



厦门海关关员对进境维修飞机进行现场监管。

国首位;监管区外航空保税维修进出口货值540.94亿元人民币,同比猛增26倍。

厦门海关构建“问题清零”一体化监管机制,为企业提供航空维修产业保税、通关、查验的“一

站式”服务平台;优化监管流程,支持企业拓宽业务渠道,帮助企业降低物流和生产成本;开展国产大飞机“规模出海”航材保障课题研究,培育“保税+租赁+交换+维修”国产飞机航材保障新模式。

“6·18”购物节预售 厦门电商战队成绩喜人

晨报讯(记者 叶子申)今年“6·18”购物节预售“战报”日前发布。记者从厦门市商务局获悉,5月23日至31日,厦门电商战队的预售网络零售额达140650.1万元,同比去年增长46.3%,其中,实物网络零售额136599.1万元,同比增长47%。今年“6·18”厦门预售网络零售额位居全省第一,占比64.24%。

精细化、智能化成为线上消费需求新趋势。年轻人更加注重精致生活及品质生活,带动护肤及彩妆需求快速增长。同时,多元化需求促成智能办公用品销量快速增长。

“6·18”不仅是各大电商平台竞相追逐的促销契机,也是快

递行业的“年中大考”。据厦门顺丰相关负责人介绍:“受电商平台销售力度加大和居民消费逐渐活跃,今年厦门顺丰‘6·18’派件量预计同比增长20%左右。”上述人士说,厦门顺丰速运已提前储备了近200名小时工,同时动员三线员工近200名,根据各个网点实际需求进行支援。

此外,京东、德邦快递、圆通、韵达等快递公司工作人员也表示,本月初以来,受益于“6·18”,厦门地区的快递业务量比平时增长超30%。京东物流在超过300个城市实现预售前置,待消费者支付尾款后,快递员可立即进行“最后一公里”配送,最快可实现分钟级送货。



晚上依然忙碌的快递分拣中心。

建发拟花一年利润入主美凯龙

晨报讯(记者 钟宝坤)厦门国企建发股份收购美凯龙取得关键性进展。建发近日披露《重大资产购买报告书(草案)》,建发股份及其控股子公司联发集团拟向红星控股支付现金,购买其持有的美凯龙29.95%的股份,交易价格为62.86亿元。

记者了解到,建发股份2022年净利润为62.82亿元,此次布局,建发相当于用去年一年的净利润拿下了美凯龙的控制权。

据悉,此次交易完成后,美凯龙将成为建发股份控股子公司(建发股份持有23.95%,联发集团持有6%)。交易构成重大资

产重组。

建发股份表示,交易前,公司主营业务包括供应链运营业务和房地产业务两大类。此次交易完成后,公司将新增家居商场服务等业务,有助于提供新的利润增长点,提升持续盈利能力和综合竞争能力。